STAJ İŞLEMLERİNDE İZLENECEK YOL
1. Staj yapabilmek için öğrencilerimizin (Posta Hizmetleri Programı ve Kültürel Miras ve Turizm Programı 1 ve 2 yarıyıl) 4 yarıyıl derslerinin devamını almış olmaları gerekmektedir. Herhangi bir dersten devamsızlıktan kalmış olan öğrenciler ilgili dersin devamını alıncaya kadar staj yapamayacaklardır. Bu nedenle öğrencilerimizin staj başvurusu yapabilmeleri için transkript ve aşağıda belirtilen ilgili evraklar ile birlikte Danışmanlarına müracaat etmeleri gerekmektedir.
1. Yüksekokulumuzda staj başvuru tarihleri, yüksekokulun internet sayfasında duyurulur. Öğrencilerimizin, staj yapabilmesi için gerekli belgeler olan Ek-1, Ek-2,Ek-3 ve Ek-4 temin etmeleri gerekmektedir.
· İlgili Makama zorunlu stajını bildirir yazı (Ek-1) ve işyeri staj kabul belgesi (Ek-2) ile işyerine başvuru yapılır.
· Ek-2 belgesi işyerine onaylatılıp danışmana Ek-3 ve Ek-4 belgeleri de doldurularak, nüfus cüzdanı fotokopisiyle birlikte danışmanına teslim edilir.
· Ek-4 belgesi sağlık güvence durumunu belirten bir dilekçedir. Öğrencilerimiz Ek-4’ü dikkatlice okuyup uygun kısmı işaretleyerek gerekli kısmı doldurmaları gerekmektedir.
· Öğrencilerimizin, staja başlama tarihinden en az 15 gün önce gerekli evraklarla birlikte (Ek-2, Ek-3 ve Ek-4) Danışmanına teslim etmemeleri halinde staj yapmış olsalar bile stajları geçersiz sayılacaktır.
· Staj evraklarını eksiksiz bir şekilde dolduran öğrencilerimiz, staja başlama tarihinden en az 15 gün önce tüm evraklarını Danışmanına teslim etmeleri gerekmektedir.
· [bookmark: _GoBack]Öğrencilerimizin, stajlarını tamamladıktan sonra 15 gün içinde staj dosyalarını eksiksiz bir şekilde doldurarak Danışmanına ulaştırmaları gerekmektedir.
· Yaz Okulunda ders alan öğrencilerimiz yaz döneminde staj yapamayacaktır. Yaz Okuluna kalan öğrencilerimiz bir sonraki yarıyıl içinde ilgili tarihte staj yapacaktır. Yaz okulu nedeniyle stajını tamamlamamış öğrencilerimiz alttan dersi kalmamış olsa dahi staj yapabilmek için öğrenci işlerine dilekçe ile müracaat edip ders kaydı yaptırmak zorundadır.
· Tamamlanmış staj dosyaları staj komisyonu tarafından değerlendirilecektir. Staj komisyonu işyerini arayarak yapılan staj ve stajyer öğrenci hakkında bilgi alacaktır. Staj Komisyonu staj yapan öğrencilerimizi sözlü sınava tabi tutabilir. Staj komisyonu tarafından kabul edilmeyen stajlar öğrenciye web sitemiz aracılığıyla ilan edilecektir. Stajı kabul edilmeyen öğrencilerimiz daha sonra belirtilecek tarihlerde yeniden staj yapacaklardır.

NOT:  Yukarıdaki hususlara uyulmadığı takdirde öğrencilerimizin stajları geçersiz sayılacaktır.
